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                                                              yperdikaiou@gmail.com 

            Αθήνα, Ιούνιος 2021 

Αγαπητοί συμπατριώτες / σες,                                       

Η δεξαμενή σκέψης και προβληματισμού, “ΗΤΤΩ ΥΠΕΡ ΔΙΚΑΙΟΥ” είναι μία προσπάθεια μιας 

ομάδας ανθρώπων, που προσπαθούν με μελέτη και ανάλυση των επίκαιρων σημαντικών 

ζητημάτων που απασχολούν την κοινωνία, την πατρίδα, την θρησκεία και εν γένει το Έθνος, να 

καταλήγουν σε προτάσεις, για τις οποίες ενημερώνουν κάθε σχετικό φορέα, προκειμένου να 

δημιουργηθεί και να αναπτυχθεί μια δυναμική ενιαίας δράσης, για κάθε ζήτημα με το οποίο 

ομονοούν, διατηρώντας το αυτεξούσιό, την αυτονομία και την γενικότερη πολιτική τους άποψη. 

Στα πλαίσια αυτής της δραστηριότητας της, η ομάδα “ΗΤΤΩ ΥΠΕΡ ΔΙΚΑΙΟΥ” συγκέντρωσε, 

επιμελήθηκε και δημιούργησε ένα σημαντικό νομικό βοήθημα, για τους πολίτες που 

αντιμετωπίζουν προβλήματα υποχρεωτικού εμβολιασμού, μάσκας, εγγραφής παιδιών στο 

σχολείο και άλλα, στο οποίο θα βρουν το αντίστοιχο έγγραφο με το οποίο μπορούν να 

διεκδικήσουν νόμιμα τα δικαιώματά τους. Σε αυτά τα έγγραφα αναφέρονται όλοι οι σχετικοί 

νόμοι, για κάθε αντίστοιχη περίπτωση. 

Τα στοιχεία για το έργο αυτό προέρχονται από αξιόλογες και αξιόπιστες πηγές που αγωνίστηκαν 

να τα βρουν και να τα καταγράψουν. Εμείς συγκεντρώσαμε όλα αυτά σε μία έκδοση, ώστε ο 

κάθε ένας να μπορεί να βρει, άμεσα και γρήγορα, αυτό που τον ενδιαφέρει. 

Αναγνωρίζουμε την ουσιαστική και αποτελεσματική προσπάθεια όλων αυτών των ανθρώπων 

και την ενισχύουμε, με την δική μας συνδρομή δημιουργώντας αυτό το νομικό βοήθημα.  

Σας αποστέλλομε αυτό το έργο, που είναι στη διάθεση κάθε ενδιαφερομένου, τόσο για 

ενημέρωση σας, αλλά και με την παράκληση να το κοινοποιήσετε όπου και σε όποιον, κατά την 

κρίση σας, μπορεί να φανεί χρήσιμο, στα πλαίσια μιας ελάχιστης προσφοράς αλληλεγγύης, από 

την ομάδα μας,. 

Θα είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία και συνεργασία. 

 

Από την ομάδα 

ΗΤΤΩ ΥΠΕΡ ΔΙΚΑΙΟΥ 

 

  


